
У Триполију владина зграда у пламену, Гадафијев син упозорава на опасност од грађанског рата
понедељак, 21 фебруар 2011 15:09

Једна владина зграда у Триполију је у пламену, изјавио је репортер Ројтерса. Гадафијев
син упозорава на опасност грађанског рата. У току припрема авиона за евакуацију
грађана Србије, радника компаније "Петролцомет".

  

Једна владина зграда у Триполију је у пламену, изјавио је данас репортер Ројтерса који
није сигуран да ли се ради о конгресу или о парламенту.

  

Ватрогасци покушавају да угасе овај пожар.

  

Демонстранти су синоћ опљачкали седиште једног државног радија Ал-Шабабија и
телевизије Ал-Џамахирија, пренео је АФП позивајући се на изјаве очевидаца.

  

Међутим, и поред тога емитовање програма на овој телевизији и радију настављено је
данас.

  

Такође, према изјавама очевидаца, неке јавне зграде запаљене су синоћ у Триполију,
као и полицијске станице и просторије револуционарних одбора у неколико четврти.

  

У Бенгазију су демонстранти данас скинули заставу са градске скупштине и поставили
заставу старе монархије која је срушена 1969. године када је Моамер Гадафи дошао на
власт.

  

Иначе, АП јавља да турски авион данас није могао да слети у Бенгазију и био је
приморан да се врати у Истанбул.
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Истовремено, због све озбиљније ситуације у Либији Француска затвара своје школе и
позива своје грађане да се врате у домовину, изјавио је данас француски министар за
европска питања Лоран Вокије, преноси Ројтерс.

  

У Либији живи око 750 Француза за које не постоји директна претња у овом тренутку
али су, према речима Вокијеа, позвани да се врате у домовину.

  

Организација за заштиту људских права Хјуман Рајтс Воч саопштила је да је најмање 223
људи убијено у Либији током пет дана протеста и насиља и то највећим делом у
Бенгазију.

  

Гадафијев син упозорио на опасност од грађанског рата

  

Син либијског лидера Моамера Гадафија упозорио је данас да ће се Либија суочити с
грађанским ратом ако демонстранти одбаце понуђене реформе.

  

"Либија је на прекретници. Ако данас не прихватимо реформе, нећемо оплакивати 84
људи, већ хиљаде мртвих пошто ће Либијом тећи реке крви", рекао је Саиф ал-Ислам
Гадафи у 40-минутном говору на државној телевизији.

  

"Узећемо оружје ... и борићемо се до последњег човека, жене и метка", рекао је он.
"Уништићемо побуњеничке елементе. Ако су сви наоружани, то је грађански рат,
поубијаћемо једни друге."

  

Он је признао да је војска починила неке грешке приликом сузбијања протеста
"дрогираних и пијаних" исламиста и хулигана пошто, како је рекао, није обучена за
реаговање у таквим ситуацијама, али је рекао да је број мртвих мањи него што је то
претходно саопштила организација Хјумен рајтс воч, по којој је биланс жртава достигао
233, пренеле су агенције.
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Гадафијев син, који често иступа у јавности у име званичног Триполија, осудио је побуну
против 41-годишње владавине његовог оца.

  

"То је опозициони покрет, сепаратистички покрет који прети јединству Либије", казао је
он.

  

"Либија није Египат, није Тунис", рекао је Саиф ал-Ислам Гадафи и додао да ће у Либији
бити осујећен сваки покушај "Фејсбук револуције" и да земља неће пасти у руке
Американаца, Италијана или Турака.

  

Он је, такође, најавио уступке, најављујући нови устав и либералније законе, с већом
слободом штампе.

  

(Танјуг)
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